Заметка в СМИ и ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу и в Администрацию Выборгского района г. Санкт-Петербурга по конкурсу «Пожарный дозор».
Окружной этап игры районного конкурса «Пожарный дозор» прошел 10.04.2019г. в доме детского творчества  ГБУ ДО ДДТ «Олимп» на Сиреневом бульваре, д. 18, корп. 1. Организаторами конкурса выступили ГБУ ДО ДДТ «Олимп», ОНДПР Выборгского района г. Санкт-Петербурга, ВДПО Выборгского района г. Санкт-Петербурга, ПСО Выборгского района г. Санкт-Петербурга.
«Пожарный дозор» - это мероприятие, которое традиционно проводится в спортивно-игровой форме и знакомит школьников  начальных, средних и старших классов, как в теории, так и на практике с основами безопасности жизнедеятельности. Основными целями и задачами конкурса являются профилактика пожаров, возникающих от детской шалости с огнем, проверка знаний и умений школьников по предупреждению пожаров  и популяризация пожарного дела.
Соревнования начались с торжественного построения отрядов, их «визиток» и  командных «речевок».
В программу соревнований входили следующие виды: азбука пожарной безопасности (пожарная безопасность, знаки пожарной безопасности, история пожарной охраны); типы огнетушителей, их устройство и применение; медико-санитарная подготовка, надевание боевой одежды пожарного.
По результатам проведения конкурса было очевидно, что школьники много готовились, изучали теоретические вопросы, историю пожарной охраны, ходили в пожарную часть на занятия, тренировались. Младшая категория школьников не отставала в показателях от средней и старшей категории. Отбросив волнение, ребята мужественно преодолевали этап за этапом, тем самым показывая необходимость данных мероприятий среди подрастающего поколения.
Такие соревнования всем на пользу. Ведь это способствует умению работать слаженно в команде, не растеряться в чрезвычайной ситуации. Возможно, кому-то поможет при выборе будущей профессии. Все это в будущем благоприятно отразится на безопасности нашего района и в целом на физическом состоянии подрастающего поколения. Сотрудники ОНДПР Выборгского района, ВДПО Выборгского района г. Санкт-Петербурга, ПСО Выборгского района г. Санкт-Петербурга охотно помогают в таких соревнованиях, предоставляют технику, снаряды, пополняют теоретические знания, участвуют в судействе на этапах, команда по пожарно-прикладному спорту нашего района сама активно участвует, разъясняет правильность прохождения этапов эстафеты, проводит инструктаж по технике безопасности, устраивает показательные выступления.
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