	Я - спасатель!

Олимпийский девиз «Citius, Altius, Fortius» (быстрее, выше, сильнее) выражает послание Олимпийского движения, девиз МЧС России «Предупреждение, спасение, помощь» практически полностью раскрывает суть повседневной работы сотрудников министерства. Это триединая задача, которую решают Министерство РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
	В Выборгском районе получилось объединить эти  два девиза... "Быстрее предупреждай, выше спасай, сильнее помогай" - под таким лозунгом проведена на  площадке ГБОУ школа № 494 Выборгского района Санкт-Петербурга игра-эстафете на противопожарную тематику "Я- спасатель!". Приветственное и открытие соревнований провела старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Выборгского района.  
Согласно положения по игре команды участники подготовили не только оригинальные  название команд, продумали стихотворные девизы! Лучшая речёвка девиза среди команд была выбрана путем определения громкости аплодисментов и получила не только приз зрительских симпатий, еще и памятный подарок. Также участники соревновались в эстафете со станциями, такими как - "вызов пожарной охраны по телефону",  "спасательные работы", где так необходимо спасти любимого всеми манекена Максима... "выход из "задымленного помещения", "прокладка рукавной линии" где команде «старт» происходит развертка пожарных рукавов, с попаданием в определенные границы (ворота); "пожарный боулинг" - прозвали участники данный этап.  "Присоединить трекхколенку" , а также не забыли организаторы включить и теоретически - практические этапы, такие как  - "устройство и применение огнетушителя", немного отдохнувшие после прохождения эстафеты ученики принимались за "разгадывание кроссворда", и вновь приступали к практическим этапам - "кто быстрее наденет боевую одежду пожарного", а также соревновались в спортивных достижениях на этапе "комплекс силовых упражнений". 
[bookmark: _GoBack]Игра-эстафета выдалась очень насыщенной и громогласной. 8 команд из оздоровительных лагерей, основным составом в 10 человек, вместе со своими группами поддержки рьяно и чётко проходили все этапы, что соперники, и даже проходящие мимо зрители охотно подключались "болеть" за участников, что еще раз подтверждает, что спорт  - объединяет людей, здоровый спортивный азарт дали результат - яркие победы не заставили себя ждать! Коллективизм, находчивость и физическая закалка - помогли участникам вывести свои команды на призовые места. В результате первое место присуждено команде «Юникорн» ГОЛ «Маяк» школа № 115, второе место завоевала команда «Алые паруса» ГОЛ «Зеленая планета» школа № 463, третье место заслужено отдано команде «Стражи галактики» ГОЛ «Созвездие» школа № 471.
Пока проводились подсчеты голосов, всех участников гостеприимно приняли в актовом зале школы № 494, где показали видеоматериал о деятельности МЧС России в г. Санкт-Петербурге, а также провели открытый урок по тематике пожарной безопасности, где как и школьники, так и руководители лагерей с интересом задавали вопросы. 
По итогам конкурса были определены победители, но и каждая команда получила специальную номинацию. Торжественное награждение призеров и участников игры-эстафеты прошло под бурные аплодисменты всех участников, уже "бывших" соперников. Победители, участники были награждены грамотами и специальными призами.  
	

